VDL DR Nameros hasta el 100 - Guia 937.

\\ OBSERVA
{Coémo saber cual de los siguientes nimeros es mayor?

8

( Paso 1: Representamos cada nimero. ]
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( Paso 2: Comparamos las representaciones. )
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( 8 es mayor que 5, porque representa 3 unidades mas que 5. )




VDL DR Nameros hasta el 100 - Guia 937.

. 1. Marca con una X el niimero mayor. Luego completa.

a)
porque representa D unidades mas que D

b) @

porque representa D unidades mas que D

. 2. Encierra el nimero mayor en cada caso.

) 8-9

b) 2 -1
c) 3-5H
' 3.Encierra el niimero menor en cada caso.
a) 5-7
by -9
0 2-8




VDL DR Nameros hasta el 100 - Guia 937.

. 4. (Cudl de los siguientes nimeros es mayor?

a) 4

. 5. iCual alternativa es correcta?

a) 7 es mayor que 5 en 1 unidad.
b) 7 es mayor que 5 en 2 unidades.

c) 7 es mayor que 5 en 3 unidades.




VDL DR Nameros hasta el 100 - Guia 937.

-------------- -( Resultados: J-----------------s
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a) 8 -9
b)(2 -1
) 3-5

w

0\5-7
b4 -9
)2-8

4. Alternativa b.
5. Alternativa b.




